

# 音樂會喚起思憶 華仔難忘阿梅蝦碌事

香港文匯報訊(記者李思穎)為紀念「香港的女兒」梅艷芳逝世十周年，由張學友和曾志偉發起的「梅艷芳·10·思念·音樂·會」前晚圓滿結束，一班圈中好友獻唱及談起梅姐時都感觸得眼泛淚光，當中志偉更被學友爆絲排時已流下男兒淚。



一眾巨星級人馬出動悼念梅姐。

# 學友爆志偉「決堤」



鍾楚紅前晚亦有現身悼念梅姐。

班圈中好友成功為梅姐炮製驚喜派對，整個音樂會在晚上十時十分結束，正巧梅姐是十月十日生日，這份巧合未知是否梅姐「回謝」的呼應。完騷後各表演嘉賓到後台大合照，惟是張曼玉和好事近的許志安和鄭秀文沒有現身。

說到何超儀出錢為阿梅設銅像，華仔謂：「每一個藝人都值得任何人作一個紀念，也需政府支持，做到當然好，做不到也不會令大家對阿梅的地位有動搖。」

朋友都有喊，我見到施南生等都拿起紙巾，我絲排時已經好有感覺，每位歌手都用心去唱給阿梅聽，他們揀選的歌一定有其意思，歌詞好有感覺，好似華仔唱『情懷未變』都好感觸，我們不期然想到阿梅的片段！大家說的話也很真，只有阿梅這樣好的人緣先做到這次音樂會，十年後仍有很多人為佢演出，自己覺得已達到目的，非常成功！(會否約同一班嘉賓慶功歡聚?)原本有，但大家知你們要做訪問便走晒，哈哈。」

(今晚會飲醉?)希望啦！」何韻詩離開時被問到大家剛才才否提起梅姐，她表示沒有特別提起，但會想起以前梅姐仍在時，大家都是工作完後聚埋一起。

## Angelababy 獲封時尚圈勞模女王

香港文匯報訊 Angelababy 日前獲封「勞模女王」，與李冰冰、趙薇、章子怡、姚晨等一眾知名女星，共同成為今年閃耀時尚圈的 Fashion Queen。該評選是新浪時尚結合微博投票，綜合票選出 2013 年活躍在各大時裝雜誌、時尚紅毯上的明星。Baby 分別在 3 月與 9 月獲邀參加巴黎時裝周，成為去年唯一兩度被邀請看騷的亞洲女星。身為時裝周常客



Angelababy 獲封時尚圈勞模女王。



## 吳耀漢 復出拍劇難

香港文匯報訊(記者吳文釗)笑匠吳耀漢昨日應邀接受亞視《高志森微博》節目訪問，大談他當年拍攝整蠱節目《攞攞震》的經過，並為節目替亞視創下佳績感到高興。

## 許茹芸跟老公台上調情

香港文匯報訊(記者凡文)39歲的許茹芸剛宣佈已下嫁韓籍老公崔在成(Mr Big)，前晚在深圳舉行《2013 許茹芸 STAR 世界演唱會深圳站》，亦是婚後首度公開露面。Mr Big 與許茹芸的兩位好姊妹楊采妮、梁詠琪亦有坐上支持。



許茹芸在台上與老公調情。



郭富城在跳凌空舞時不慎扭傷。

巡唱廣州站扭傷腳 城城忍痛完成表演 香港文匯報訊 郭富城的舞廳盛宴世界巡迴演唱會中國之旅壓軸一站，日前在廣州天河體育場舉行。是夜廣州氣溫驟降，場地大概只得 5 至 6 度，城城依然勇戰寒風，只穿單薄舞衣，連場勁歌熱舞，觀眾反應熱烈。城城不禁說：「廣州天氣很冷，但廣州的歌迷真的好熱情，令我演出情緒十分高漲！所以我也唱得很 high！」

當城城演唱《愛的呼喚》時，全場 3 萬觀眾同步亮起手機及星星燈，現場呈現一片層層疊疊的藍色星海，伴著城城來個萬人大合唱，場面壯觀，城城感動道：「希望能一直唱下去，在有中國人的地方，都能去做巡迴表演。」此話一出，歌迷又再掌聲雷動。



郭富城露點出場，全場觀眾即時歡呼。

香港文匯報訊 今年奪得金馬新人獎的郭書瑤昨日舉辦年終媒體感恩會，她表示，2013 年對她來說是個豐收年，亦對自己的表現打了 90 分的高分，她又展望 2014 年希望能有更多電影作品，隨即她舉起手臂上的健壯肌肉，直呼想演槍戰動作片，想趁年輕有體力多嘗試，她笑謂：「雖然我個子不高，但可以用鑽的，速度快就好。」

## Regen 染紅髮望谷旺 2014

香港文匯報訊(記者李思穎)張惠雅(Regen)、許靖韻、陳明茵、周美欣等昨日到工展會出席「新城勁爆新人王新登場歌手謝票」活動，Regen 為迎接 2014 新年來臨，特地以染上紅髮戴上貓耳仔的造型現身，除了因喜歡貓兒，另方面希望紅色頭髮可以旺一旺，工作越做越順。

Regen 特地染上紅髮迎接新年來臨。